                                          Метод ваг.
Алгоритм.
1) Від обох частин рівняння відняти один і той самий вираз із змінною;;

2) Спростити рівняння, що вийшло;

3) Розв’язати рівняння, використавши правила знаходження невідомого компонента.
Приклад 1.
Розв’язати рівняння:
x + 2 = 3x – 4
1) Віднімемо від обох частин рівняння x, отримаємо:
x + 2 – x = 3x – 4 – x;

2) Спростимо ліву і праву частини рівняння:
2 = 2x – 4;
3) Розв’яжемо рівняння з використанням правила знаходження невідомого компонента  (Щоб знайти невідоме зменшуване, потрібно до різниці додати від’ємник):
2x = 2 + 4;
Упростим правую часть:
2x = 6;
Щоб знайти невідомий множник, потрібно добуток поділити на відомий множник:
x = 6 : 2;
x = 3.


Приклад 2.
Розв’язати рівняння:
5x+6=7x-10.
Для розв’язання  використовуємо метод «ваг».

5x + 6 – 5x = 7x – 10 – 5x;

Від обох частин відняли 5x.

6 = 2x – 10;
Спростили праву та ліву частини рівняння, використовуючи властивості чисел.

2x = 6 + 10;
знайшли невідомий від’ємник: до різниці додати зменшуване.

2x = 16;

x = 16 : 2;
знаходимо невідомий множник: добуток ділимо на відомий множник.

x = 8.
Приклад 3.

3x – 12 = x + 2 (розв’язуємо методом «ваг»).

3х – х – 12 = х – х + 2;

2х – 12 = 2;

2х = 2 + 12;

2х = 14;

х = 14 : 2;

х = 7
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